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Yemuwtu onpoc

Kakune n1pooun nzyyaem?
IIpuBenure npumep
Kakas npo0Ob Ha3bIBA€TCS AIreOpanyecKom’?
IIpuBeauTe npumep
UTo 3HAUMT HAWTHU 3HAYCHHUE aJireOpamdyecKoiu
apoou?
IIpuBenure npumep
Kak mnpuBectu anreOpandeckue JpoOM K
00IIEMY 3HAMEHATEIIIO?
IIpuBenure mpumep
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YCTHbIN onpoc
2.4, Coxparure 1po0b:
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Anzopumm cnosxcenusn u 6bl14UMAHUA
anzeopauvyeckux opooei

1. ITpusecmu 6ce Opobu Kk obwemy anaMexame-
R10; eCAU OHU € CAMO20 HAYANA UMERL 00UNG-
KOBble ZHAMEHAMEAU, Mo IMom uLaz anzo-
pumma onycxanom.

2. Boinornums croxmenue (@vivumanue) nory-

HeHHbLX Opolell ¢ 0OUHAKOBLIMU 3HAMEHAME:-

AAMU,




IIpasuno
C/IOMHCEHUS U 6bIYUMAHUA
anzeopauueckux opooeiu
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CnoxeHue n BbluMTaHne anredbpandeckuin opoben ¢ ogMHHAKOBbIMM 3HAaMeHaTensiMu

AnreOpanueckue KpoOH ¢ 0fMHAKOBEIME 3HAMEHATENAMH
CKJIQJBIBAIOT i BHIYMTAIOT IO TOMY e PABHIY, 470 H 00BIKHOBEH-
Hble Ipo0H:
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T,€, COCTABAAIOT COOTBETCTBYIOLIVIO AJre0pamyecKyr CyMMy uH-
CIUTENeH, 4 SHAMEHATEIb 0CTABIAIT 0e3 H3MEHEHHH,



[Mpumep 1

I1 p umep. Buimonuuts peicrsud:

2a2+5+2ab+b_ b+5
02_01, ¢“-ab a*-ab

Pemenne. IlpuMeHnB mpaBUIO CHOMEHHS M BHIYMTAHUA
anre0panueckux apobei, momy4InM:

W +5 btb  b+5 _ (2’ +5)+(2b+b)-(b+5
i*-ab  al-ab o-ab o’ - ab |




[Mpumep 1

Tenepb MOXHO YIOIPOCTHTD YACINTENb, BRIIIOJHHB COOTBETCTBY-
IOIKe onepanun Hag MHOro4YJIeHaMH.

(2a%+5) +(2ab +b) - (b +5) =
=2a*+5+2ab+b-b-5=2a°+ 2ab.

Taxum obpasoM, 3ajaHHYI0 aaredpanyecKky CyMMy Tpex Apo-

%° + 2ab

Oeit Ham yzasoch mpeoOpasosars B podb —; b
a -a




[Tpumep 1

A Telnepb BCOIOMHHUTE TO, YTO Mbl TOBOPHJIH
B IpeaniaylieM naparpade: moaydmB aJjreopamn-
YeCcKYyI0 ApoOb, HYKHO IIOCMOTPETh, HEJIb3sd JIH ee
cokpaTuTthb. OKa3pIBaeTcsa, MOYKHO:

2a° +2ab  2a(a+b) 2(a+b) _2a+2b
a’ - ab a(a - b) a-b a-b

(N

IIpuBeieM Temepp penieHHEe pacCMOTPEHHOIO
npuMepa 6e3 KoMMeHTapueB (Kak 3TO BhI Oyzere
neJIaTh B TeTpajAx):



[Mpumep 1

2a2+5 2ab+b bt 5 _ (2°+ 5+ (2b+b)-(b+5) _
0 - ab E-ab &-ab a - ab
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Kak Bigre, B peayIbTaTe Ipeo0pasOBARHH MOTYYRIOCh ATDe(:
DAIECKO8 BuIpaskee 60nee mpocroe, Ge Obito 3414H0 B YCIOBI
TpmMepa. JeHHO B YTDOIERHH K COCTONT 1T TpeodpasoBaHi
T0TOMY ACTO BECTO CLOBOCOYETARNA ¢BBIIOTHETS JEHCTBEA)
JTOTS3Y10T CIOBOCOUETAHER ¢YDOCTHTS BEDAERIE)



PeweHne npnmMepoB Ha CNnoXeHue v
BblYMnTaHue apobeun ¢ oAuHaKOBbIMW

3HAMEHaTeJNnAaAMNU:

BrimosHKMTE CIOMKEHHE MJIM BhIUMTaAHUE ajJrebpamyecKmx

Ipodei:




PeweHne npumMepoB Ha CNOXeHue u
BblYMnTaHue apobeun ¢ oAuHaKOBbIMW
3HaMeHaTensAMu:
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PeweHne npumMepoB Ha CNOXeHue u
BblYMnTaHue apobeun ¢ oAuHaKOBbIMW
3HaMeHaTensAMu:

BrimonruTe CIOXEHHe HIH BHIYMTAHHE AAredpamyeckux

Tpoleit:
3.8, a)

I
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PeweHne npumMepoB Ha CNOXeHue u
BblYMnTaHue apobeun ¢ oAuHaKOBbIMW
3HaMeHaTensAMu:
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PeweHne npumMepoB Ha CNOXeHue u
BblYMnTaHue apobeun ¢ oAuHaKOBbIMW
3HaMeHaTensAMu:

03.13. JlokaxuTe TOXECTBO:

b° +?b-2—+—1-2(2b2”)--1-
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4.PelleHne npumMepoB Ha CNoXeHue u
BblYMnTaHue apobeun ¢ oAuHaKOBbIMW
3HaMeHaTensamMmu:

YiapocTuTe BBIpaXKeHHE:

x? + 12x 36
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PeweHne npumMepoB Ha CNOXeHue u
BblYMnTaHue apobeun ¢ oAuHaKOBbIMW
3HaMeHaTensAMu:

a’ 6a — 9
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PeweHne npumMepoB Ha CNOXeHue u
BblYMnTaHue apobeun ¢ oAuHaKOBbIMW
3HaMeHaTensAMu:

3.19. Ympocrune BhIpaseHHe 1 HAHTHTE €T0 3HAUCHEE:

a)a2-58 LB
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mpu @ = 12;



PeweHne npumMepoB Ha CNOXeHue u
BblYMnTaHue apobeun ¢ oAuHaKOBbIMW
3HaMeHaTensAMu:

3.0, Ymocrene BHDaReHHe 1 HARTHTE 60 SHAYRNE

T 6x i - | p 0



PeweHne npumMepoB Ha CNOXeHue u
BblYMnTaHue apobeun ¢ oAuHaKOBbIMW
3HaMeHaTensAMu:

YIpocTute BHIpAKEHHE:

Ox? 12 4
0210 O —_—
ol Ot -4 (3x-2)(3x+2 + Ot - 4



PeweHne npumMepoB Ha CNOXeHue u
BblYMnTaHue apobeun ¢ oAuHaKOBbIMW
3HaMeHaTensAMu:

) + b+l
b-46-8) (4-b5-b)
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Y4yebHble 3agaHns

 1.BbINONHNTE CNOXEHNE N BbIYUTAHNE
* anredbpanydecknx apoben
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Y4yebHble 3agaHns

* 1.BbIinonHunTe crnoxeHue un Bbl4YNTaAHNE
* anrebpanyecknx gpoben

250" 10g l

0) 571 % -1 (a-1Ba+1) 1-25



«IlepeBo ycnexa»

Mue Hapo
6biTb
BHUMaTeNbH
bim!

Y MeHs He Bcé
NoNy4Ynunoch,

MOHSATHO.
b2

mononetit!




